责编:王洋 审读:陈亚莉

# 中国人民政治协商会议第五届信阳市委员会补选副主席名单

(2021年7月29日政协第五届信阳市委员会第六次会议通过)

兰恩民

### 兰恩民同志简历



兰恩民,男,汉族,1963年1月出生,河南信阳人,大学本科学历。1982年8月参加工作,1984年10月加入中国共产党

1980.09—1982.07 河南省 汝南园林学校园林专业学习, 中专学历

1982.07—1982.08 待业 1982.08—1984.06 河南省 信阳县李家寨乡政府工作

1984.06―1987.06 河南省

信阳县李家寨乡副乡长

1987.06—1988.09 河南省信阳县李家寨乡党委委员、党委 秘书 (其间:1985.09—1987.07信阳地委党校党政专业大专班学习,大专学历)

1988.09—1990.08 河南省 信阳县李家寨乡政府副乡长

1990.08—1992.03 河南省信阳县李家寨乡政府乡长(其间1989.09—1991.07河南省委党校政治管理专业学习,党校大学学历)

1992.03—1992.10 河南省 信阳县浉河港乡党委书记

1992.10—1993.03 河南省 信阳县浉河港乡党委书记兼人 大主席

1993.03—1995.04 河南省 信阳县浉河港乡党委书记

1995.04—1998.02 河南省 信阳县五里镇党委书记

1998.02—1999.04 河南省 光山县县长助理

1999.04—2003.09 河南省 光山县副县长(其间: 1999.09—2001.10 河南大学行 政管理专业研究生班学习)

2003.09—2007.08 河南省 光山县委常委、政法委书记

2007.08—2010.02 河南省 光山县委常委、组织部部长

2010.02—2011.06 河南省 固始县委常委、组织部部长

2011.06—2012.07 河南省 潢川县委副书记

2012.07—2013.03 河南省 潢川县委副书记、提名县政府 县长候选人

2013.03—2020.01 河南省 潢川县委副书记、县长、潢川开 发区党委副书记

2020.01—2021.06 河南省 潢川县委副书记、县长、潢川开 发区党委副书记、一级调研员

2021.06—2021.07 河南省信阳市政协副主席提名人选, 潢川县委副书记、县长、潢川开 发区党委副书记

2021.07—2021.07 河南省信阳市政协党组成员、副主席

2021.07— 河南省信阳市 政协党组成员、副主席

## 风雨同舟 防汛救灾

市直统战系统举行爱心捐赠仪式

本报讯(记者 李亚云 通讯员 赵 悦)7 月中旬以来,我省郑州、新乡等地持续遭受极端降雨天气,多地发生内涝等自然灾害。为支持我省抗洪救灾工作,帮助受灾群众渡过难关,7 月 28 日,市直统战系统在行政中心举行"风雨同舟 防汛救灾"爱心捐赠仪式,以实际行动彰显统战担当。

捐赠仪式上,市直统战系统全体干部职工以及信阳信锐油茶股份有限公司、西亚和美商业股份有限公司等企业家代表约100人进行了捐赠。

据了解,自汛情爆发以来,全市统一战线在中共信阳市委的坚强领导下,认真落实习近平总书记重要指示精神,广泛联系、凝聚力量、增进共识、形成合力,市委统战部第一时间利用媒体平台发出《关于支持和投身防汛救灾工作倡议书》,全市统战干部和统一战线各界人士日夜关注灾情信息,时刻牵挂着灾区人员安危,迅速组织或主动捐款捐物,支援防汛救灾,用实际行动履行社会责任、诠释担当精神。

当天的捐款仪式共筹集款物合计 512.6 万元,其中现金 297.1 万元、物资 215.5 万元。经统计,截至 7 月 27日,全市统一战线各界人士心怀大爱,积极踊跃向郑州、新乡等地捐款捐物,累计达 1502.76 万元。

#### "团"聚温暖 青春助力

我市各级团组织踊跃为郑州、 新乡筹集救灾物资

本报讯(记者 韩 蕾)7月27日上午9时,在羊山新区新三路与新二十街交叉口附近,只见一群人正冒雨往一辆厢式货车上搬东西,搬不动的大件则通过工程车往上放。虽然雨一直下,但大家干劲十足。11时左右,满载着消毒液、酒精等价值23余万元物资的车队启程前往新乡

据了解,这些爱心物资是团市委联合爱心企业共同筹集的,而这只是全市团组织踊跃为郑州、新乡筹集救灾物资的一个缩影。

近日,市青年联合会闻"汛"而动,踊跃开展爱心 捐赠,仅仅一个夜晚,就募集28200元现金和价值6600元的爱心物资,7月22日,爱心物资通过物流 公司运抵郑州;7月23日,共青团浉河区委联合爱心 单位、企业共同筹集水泵、发电机、编织袋、救生衣等 防汛救灾物资。7月26日,经过几天募集,满载着老 区人民和浉河青年关心与祝福的第二批价值 60 余 万元,包含水泵、发电机、编织袋、急救药品、消杀用 品、饮用水、食品等救灾物资被送往新乡防汛前线;7 月24日,共青团罗山县委火速发起募捐,短短一天 时间筹集 4 万余元和价值 7 万余元的皮筏艇、消杀 用品、自热食品、饮用水、方便面等抢险生活物资;平 桥团区委发起了"风雨同舟 携手共渡 防汛救灾爱心捐赠"活动,并在世纪广场设立集中捐赠点,募集矿泉 水、方便面、贴身衣物、医用药品等爱心物资,及时发 往新乡市凤泉区等受灾较重的地区;淮滨团县委积极 动员全县团员青年和社会组织踊跃捐款捐物,切实帮 助郑州等地抗洪救灾。

此类爱心活动不胜枚举,全市各级团组织闻"汛"而动,积极筹措防汛物资,汇聚起防汛救灾的青春力量,展现了新时代信阳青年的责任担当,也传递了温暖。

# 我市迅速掀起"万人助万企"活动热潮

选派首席服务官 3335 名,包联 4118 个企业(项目),已 解决问题 1200 个

本报讯(记者 李 海)"截至7月23日,市县两级共抽调专职人员1476名,各县区、管理区、开发区选派首席服务官3335名,共包联4118个企业(项目),各辖区和市服务工作组共梳理问题5229个,已解决问题1200个。"日前,记者从全市"万人助万企"工作调度电视电话会议上获悉,全市"万人助万企"活动开展以来,市级领导躬身人局,率、先垂范,各级各部门立即行动,对、表作战,工作机制高效运转,迅速掀起了"万人助万企"活动热潮,社会和企业反响普遍较好。

自活动开展以来,市委书记 王东伟、代市长蔡松涛等市级领导同志高位推动,先后多次深入 县区调研重点企业,到包联企业 召开问题解决现场会,与重点投资企业负责人会见并签署深化 合作协议,深入服务专班指导工 作,强调要切实发挥"局长+1"问题解决机制作用,逐项明确问题解决时限,要求认真落实"13710"工作制度,以结果为导向,推动制度创新,再造工作流程,有力推动了"万人助万企"活动良好开局。

全市已有34家市直部门选派干部专职参与专班和服务工作组工作,21个市直部门制定了"万人助万企"活动实施方案或落实细则,出台了147条惠企助企措施;各县区(管理区、开发区)均制定了活动实施方案,建立了工作机制和工作台账、明确主要任务、选派首席服务官,深入企业和项目开展工作;11个市服务工作组全部入驻所派驻

地,深入包联企业(项目),了解企业生产经营和重点项目建设中的困难和问题,坚持"日报告"制度,及时反馈摸底调研情况。

下一步,我市将进一步落实《"万人助万企"活动实施方案》要求,一周内完成"四上"企业和省市重点项目首席服务官全覆盖"一对一"包联,围绕企业服务和项目建设方面的15类问题,办实事、解难题,坚持问题导向,解决一批重点企业(项目)的突出问题,积累一批可示范可推广的好经验好做法,并以此为契机,推动体制机制的改革创新,形成便捷高效的工作流程和办事规则,打造服务企业和项目建设的长效机制。

万人助万企 信阳在行动 大文士